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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 

  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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ЛЕКАРЯТ ПРЕДУПРЕЖДАВА СРЕЩУ COVID ВАКСИНА 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 
 

1- Въведение 
 

Докато глупавите, лицемерните и корумпираните лекари подкрепят това 

чудовищно престъпление срещу човечеството, компетентните, сериозните и 
честните лекари осъждат с риск за собствения си живот този планетарен 

геноцид, който демоните, които управляват света, извършват чрез тази 
отрова, на която дават името на ваксината. 
 

За тези, които не знаят, този проект за ваксина срещу Covid-19 не е само 

медицински проблем, а преди всичко духовен. Религиозните хора разбират 

малко по-добре духовния аспект на този въпрос, тъй като са чели Библията, 
която в последната си книга, наречена "Откровение", разобличава този 

сатанински проект. Планът за световно господство на Сатана и неговите 
агенти е обявен в Библията от няколкостотин години. А управлението на 

сатаната, както е обявено в Библията, ще бъде съпроводено с конфискация 
на свободите на жителите на земята и системно маркиране на населението 

с електронни чипове. 
 

Всъщност този проект започна да се реализира пред очите ни чрез така 

наречената ваксина срещу срещу Covid, която всъщност е първата фаза на 
хипнотизирането на населението като прелюдия към големия проект за 

тотално маркиране на световното население. Така че не се учудвайте, че 
тази ваксина, която всеки човек с поне малко здрав разум намира за 

преждевременна, неоправдана и безполезна, се налага на населението, 
въпреки осъждането на едни, нежеланието на други и многобройните 

последици, които вече виждаме при някои от идиотите, съгласили се да 
играят ролята на морски свинчета, като приемат тази отрова, наречена 

ваксина срещу ковид-19. 
 

Този проект за ваксина срещу Covid-19 като прелюдия към маркирането на 

човечеството с наноелектронни чипове се проучва от няколко десетилетия 
от илюминатите и други могъщи агенти на сатанинския свят. Този зловещ 

таен проект на илюминатите-рептили за овладяване на света е разкрит още 
през 1993 г. от Серж Монаст, канадски разследващ журналист, който, както 

и всички, дръзнали да разкрият илюминатите, е убит. Ще намерите тази 
статия от Серж Монаст, озаглавена "План за маркиране на човечеството", на 

уебсайта www.mcreveil.org в раздела за илюминати. 
 

Така че само хората, които не са достатъчно образовани, са изненадани от 

това, което се случва в света. През последните няколко десетилетия 
плановете на тези демони, които управляват света, бяха разкривани отново 

и отново. Докато учените и разследващите журналисти разкриваха 
плановете на илюминатите, от една страна, Божиите служители разкриваха 

плана на Сатана и библейските пророчества, от друга. Преди около тридесет 
години ние самите организирахме семинари и конференции по целия свят, 

за да обясним на населението какво се случва в момента. 
 

Дошло е времето най-накрая да повярвате, че ако това, което Библията е 

обявила преди няколкостотин години, се осъществява пред очите ви, то е 
защото Библията е истина, противно на това, което мнозина са си мислели. 
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Историята, която ви предлагаме по-долу, е интервю, дадено на 
американската лекарка Кери Мадей (Carrie Madej), която, както и всички 

други честни и мъдри лекари и учени, реши да разобличи сатанинската 
мафия, която съставлява така наречената пандемия Covid-19, и отровата, 

маскирана като ваксина, която се налага на човечеството. 

 

Препоръчваме ви да прочетете това учение, а другите много повдигащи 

учения, които могат да бъдат намерени на уебсайта на www.mcreveil.org. 
 

2- Начало на интервюто 
 

Д-р Кeри Мадей , докторка по вътрешни болести и остеопатия, в 
продължение на 19 години е ръководила две клиники в щата Джорджия, 

САЩ. От самото начало ваксините са привличали нейното внимание, 
особено силно рекламираната ваксина срещу тетанус. Тя е била изумена, че 

не е могла да намери нито един колега, който някога да е виждал "случай 

на тетанус". Това не и дало покой и я е подтикнало към проучване. За своя 
изненада тя открила, че във ваксината има добавка за стерилизиране на 

жени. 
 

Нейният скептицизъм към ваксините започнал да расте и д-р. Мадей 
започнала да изследва все повече полето на ваксините. Нейните 

задълбочени изследвания я отвели до откриването на факти около новите 
ваксини за COVID-19 и тя бие тревога. 

 
Д-р Мадей става информатор и започва да предоставя знанията си на по-

широк кръг от хора чрез лекции, интервюта и видео материали. Нейният 
апел за събуждане на целият свят "Human 2.0: Wake Up Call To The World", 

бързо се разпространи в интернет, докато не стана жертва на цензурата на 
YouTube & Co. 

 

Д-р Мадей не се страхува да продължи неуморно разкритията си. В момента 
тя разяснява целта на правителствата, свързани с фармацевтичната 

индустрия и технологичните гиганти като Google, Microsoft и др., за 
ваксиниране на цялото световно население по възможно най-бърз начин. 

 
Нашият Kla.TV кореспондент от САЩ успя да се свърже и направи интервю 

с д-р. Кери Мадей. Това, което тя разкрива, е ужасяващо и тревожно 
едновременно. Но вижте сами кои технологии и методи се въвеждат във 

връзка с ваксината срещу Covid-19. Твърденението, че в момента бушува 
огромна битка, която засяга цялото човечество, не може да бъде 

отхвърлено, не на последно място благодарение на нейните открития. 
 

Дан: Добър ден, д-р Мадей ! Благодарим Ви, че се съгласихте да направим 
интервюто! 

 

Д-р Мадей: Благодаря за поканата, Дани! За мен е доволствие е да говоря 
с Вас тук! 

 
Дан: Добре. - Нека просто кажем, че напълно вярвам в опасността от 

разболяване с корона вирус и съм съгласен с всички разпоредби, които 
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правителството въведе. Нося маската си, където и да отида, поддържам 
социална дистанция, съгласен съм и с Lockdown-a. В момента в тази нова 

ваксина се инвестират милиарди. Много компании конкурират помежду си, 
за да произведат най-безопасната и ефективна ваксина. Така че бих казал: 

нека всички се ваксинираме и да се върнем към нормалният си живот, нали? 
Какво мислите за това? 

 
Д-р Мадей: Ами, бих казала на хората, че те наистина трябва да се замислят 

и да разсъдят за това много внимателно, тъй като тази ваксина се различава 
от всяка друга ваксина или лекарство, произведено в ускорен процес. 

Пропускат се тестове за безопасност, пропускат се тестове върху животни и 
хората трябва да знаят, че това не е безопастна ваксина. До момента няма 

доказателство за безопасност. И аз, както и останалите ми колеги, имам 
подозрение защо се пропуска изпитването върху животни. Причината за 

това е, че всички предишни опити през последните двадесет години да се 

произведе подобна ваксина (понеже тя е съвсем различна) са се провалили 
при експериментите със животни. В опитите с животни по това време 

например, когато са прилагали тези модифицирани серуми за РНК или ДНК 
ваксини, животните първоначално са изглеждали много стабилни по 

отношение на имунната си система. Леле, това изглеждаше като един успех! 
Нивото на антителата в кръвните проби се повишаваше и отговорът на Т-

клетките също се подобрявал. Страхотно! 
 

Но при експерименти с животни се провежда така наречения тест за 
предизвикване [= ваксинираното животно съзнателно се излага на същия 

вирус и се наблюдава]. Това приложение на теста е неетично при хората и 
поради това се използва само при опити с животни. И така ако кръвните 

проби първоначално изглеждали добре, но животните след това били 
изложени на вируса или бактериите, е имало значителни проблеми. В 

действителност животните са имали цитокинова реакция, тоест 
възпалителна реакция всеки път плюс цялостно влошаване на здравето им, 

след като са били съзнателно изложени на вируса или бактериите. Това 
означава, че те се разболяват повече, имат повече белодробни проблеми, 

имат повече чернодробни проблеми, и има повече смъртни случаи. Ако тези 
симптоми са се появили при животните почти всеки път с предхождащите 

ваксини от този тип, можем да предположим, че това ще се случи и с тази 
ваксина, точно този, която те сега се опитват да използват при нас. 
 

Да кажем, че са ни поставили тази ваксина. Всичко изглежда добре в 

началото, нали? И тогава какво ще стане, ако тези хора са изложени на 
много обикновена настинка, грип или Covid-20 или нещо подобно? Подобно 

на моите колеги, и аз очаквам, че хората ще преживеят повече смъртни 
случаи, повече заболеваемост и ще се появят повече проблеми. И 

подозирам, че няма да обвиняват ваксината, тъй като производителите на 
ваксини в момента не могат изобщо да бъдат подведени под отговорност за 

щетите, а само ще кажат: Това е естеството на този нов вирус, който така 

се проявява. Те ще обвинят вируса! Затова трябва да бъдем много 
внимателни, защото тази ваксина не е безопастна ако се позоваваме на 

данните, с които до момента разполагаме! Само това би трябвало да е 
достатъчно хората да се замислят. 
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Освен това тази ваксина е напълно нова за човечеството. Това никога не е 
било разкривано досега. Те си играят с ДНК, с РНК, с генома, с гените на 

човека и това са термини, използвани за обозначаване на едно и също нещо. 
Геномът е това, което ни прави хора. Това е планът по който се строи 

организмът ни. Това е, което ни кара да растем, това, което ни кара да се 
размножаваме, това, което ни кара да се развиваме, това, което ни прави 

здрави - това е всичко, което дава на тялото информацията за да знае какво 
то да прави. Така че, ако те манипулират генетичният материал по някакъв 

начин; дори малка промяна може да има опустошителни последици. Това 
може да доведе до рак, мутагенеза, мутагени и автоимунни заболявания. 

Така че това може да са дългосрочните последици от това.  
 

Тук става дума за нещо съвсем ново. Проучванията не се извършват 

коректно, а се пускат по ускорена процедура. Следователно трябва да се 
занимаваме с дългосрочни проучвания по този въпрос. Нито едно от тези 

проучвания обаче няма да бъде завършено преди октомври 2021 г. Така че, 
когато тази ваксина влезе в употреба, всички ние практически ще бъдем в 

центъра на един голям експеримент. Това е невероятно, нали? И така това 
се опира на Нюрнбергския кодекс от Втората световна война: Никой няма 

право да експериментира върху нас без нашето съгласие! Всички хора 

трябва да узнаят за това: Ние сме в центъра на един експеримент !!! 
 

Дан: Това е вярно! И дори октомври 2021 г. би бил доста кратък период. 

Колко време отнема нормално за една ваксина да бъде тествана и доказана 
като безопастна? 
 

Д-р Мадей: Доброто проучване, eдно добро проучване трябва да отнеме 
10-15 години. Сега казват пет години. Но дори пет години са твърде на 

бързо, но нека първо приемем това. Но дори за пет години обаче това едва 
ли е възможно и сега това трябва да се направи за по-малко от година. 
 

Дан: По-малко от година ... И може да се предположи, че военните със 
сигурност ще бъдат използвани, като опитни зайчета за провеждане на 

допълнителни тестове. Също така се чудя кой ще получи тази ваксина 
първи. И когато започнат с нея, вероятно ще го я изискват за пътуване със 

самолет и т.н. 
 

Д-р Мадей: Това е проблемът. Всички сме в центъра на голям експеримент 

и не знаем какво ще се случи. Бих искала да напомня на хората, че този тип 
ваксина използва технология, наречена трансфекция. И когато го правят, 

това е същата технология, която са използвали за генетично модифициране 
на организми. Плодовете и зеленчуците, както хората отдавна са разбрали, 

са стерилни; те обикновено не възпроизвеждат собствените си семена. 

Същото може да се случи и на човека. 
 

Освен това тези зеленчуци не са толкова здравословни, те нямат хранителен 
състав като нормалните здравословни органични плодове и зеленчуци. Ако 

погледнете генетично модифицираните животни, те не живеят толкова 

дълго, те имат много кратък живот. Това определено би ни променило 
генетично по някакъв начин и ние можем да очакваме същите последствия. 

Тази технология може да се приложи и за хората. Ние трябва да бъдем много 
внимателни! 
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Извинението им за използването на този тип ваксина е, че те могат да го 
произвеждат масово и да го доставят много бързо. Наистине това е 

причината, това е единствената причина, която ни посочват, за да 
произвеждат точно тази ваксина. 
 

Дан: Да, те също така предполагат, че самият Covid е невероятно опасен. 
Бихте ли се съгласили с това - говорих с приятел преди време, който каза: 

"О, това е десет пъти по-смъртоносно от грипа!?" Но аз не виждам тези 
цифри дори и в официалните статистики за смъртност. 
 

Д-р Мадей: Не, всички данни показват, че вирусът не е толкова 
смъртоносен. CDC, Световната здравна организация и всички подобни 

организации признават, че вирусът не е толкова смъртоносен. Може би 
можем да го сравним със свинският грип, но заради него не спряхме света, 

нали? 
 

Освен това вече знаем, че данните са много манипулирани ... 
 

Дан: Точно така. 
 

Д-р Мадей: … и тук са се появили много грешни числа. И с толкова много 
грешки, не бих могъл да кажа, че не е ... Вярвам, че е всичко това е 

умишлено. Умисъл е цифрите да показват увеличение. Защото, ако ... 
Вземете например щата Флорида с над 300 лаборатории, които са 

докладвали 100% положителни резултати от теста ... това не е грешка. Това 
са отделни лаборатории. Резултатите от теста бяха изследвани и след това 

беше проверявано и всъщност бяха открити по-малко от 10% положителни 

случаи, а не 100%. Там нещо се случва. Това е дублирано не само в други 
щати в САЩ, но и в други страни по света! Момент! Какво става тук? 

Виждаме това да се повтаря по целия свят. Така че виждаме как нещо по-
голямо се случва тук. 
 

И знаете ли, това не е само случаят с манипулирането на данните. Като 
погледнем как някои хора са вложили много пари в това. - С тези неща могат 

да се направят големи пари. И хората, които настояват за тази ваксина, 
разбира се, са тези, които ще спечелят пари от нея. 
 

И освен това хората трябва да знаят, че няма да получим никакво 

обезщетение от тези производители на ваксини, ако те ни навредят. Те не 
трябва да поемат никаква отговорност, така че няма отговорност! Ако 

умрете, ако някой умре, ако някой бъде увреден, ако някой получи 
дългосрочни странични ефекти или заболявания от ваксината, това си е 

просто лош късмет. И човек не може да направи нищо по въпроса. Те правят 
своите големи пари, и ние страдаме. Може ли това да бъде честно, правилно 

или законно ??? Представете си: Вие имате властта, за да произвеждате 
какъвто продукт пожелаете. Не е необходимо да правите изследвания и 

разработките си по установените правила за сигурнаст. Не е необходимо да 
провеждате никакви тестове за сигурност. Просто предлагате продукта на 

пазара и можете да спечелите от него колкото искате и нищо не може да ви 
се случи. Представи си това! При такива обстоятелства никога не бихте си 

купили автомобил, а те искат да направят това на нашите тела?! Нашето 

тяло е много по-ценно от всяка стока, от всеки продукт! 
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Дан: Да, вярно е. Вчера слушах интервюто, което водихте с д-р. Кауфман. 
Можете ли да ни кажете какво по дяволите е това понятие "луцифераза" и 

както и какъв е патентът на Бил Гейтс с кориозното номериране? 
 

Д-р Мадей: Да ... това е нещо, което ме дразни дори повече от тази ваксина, 

за която току-що говорих. Това е технологията, която идва с него. Така че, 
когато говорят за тази ваксина, те са много загрижени за това, всеки от нас 

в този свят да бъде ваксиниран. Бил Гейтс дори каза, че иска поне 7 
милиарда души да бъдат ваксинирани и това е приблизително целият свят 

преди да можем да се върнем към "новото нормално всекидневие". 
 

За да се увери, че това реално се случва, той няма доверие на лекарите и 
лечебните заведения. Той също не вярва и на Вас, когато кажете, че сте 

получили ваксината. Ще трябва да го докажете. Затова те искат да ви дадат 
маркировка, да ви идентифицират с невидима "татуировка", която попада 

под кожата ви и може да бъде прочетена със специално приложение на 
вашия смартфон или друго устройство. И това ще Ви даде уникална 

идентификация. Разбирате ли? Изглежда като изгаряне, жигосване на 
крава. Не е нищо друго. 
 

И тази маркировка трябва да съдържа вашия сертификат за ваксинация, 

вашето здравено състояние и друга информация. И това, което искат да 
използват, за да е сигурно, че тялото ви няма да отхвърли маркировката е 

хидрогел и нанотехнологията. И това е едно специално изобретение на 
DARPA. Министерството на отбраната на САЩ има подразделение за 

изследователски проекти, наречено "DARPA". Тази технология не се 
отблъсква от тялото и прави още различни други неща. 
 

И така те решиха да патентоват това, защото по този начин те, разбира се, 
могат да спечелят повече пари с патент върху нея. И те нарекоха тази 

идентификация "Луцифераза". Това е ензим, който светва. Така че това е 

тяхното име за него: "Луцифераза", което е много ... Не ми харесва това 
име, мисля, че е ужасно име. И това ще бъде вашата маркировка, вашата 

специална идентификация. 
 

Проблемът с това е сложен. И не само че ще имате тази идентификация! На 

26 март 2020 г. съвсем случайно беше представен международен патент и 
познайте от кого? Бил Гейтс - неговата компания Microsoft представи това. 

Виждате едно и също име отново и отново. 
 

Не е достатъчно той да печели пари с тази ваксина или с предлагането на 
тази "Луцифераза". Той може да печели пари и с патента, за който е 

кандидатствал. Патентният номер е 060606, става дума за международен 
патент валиден по целия свят. И това свързва тази нанотехнология, 

хидрогела и Луциферазата в един Cloud с 5G. Това ще работи чрез вашия 
смартфон, който е свързан в мрежа с облака. И след като всичко това е в 

облака, всички данни се групират. Всички ваши биометрични данни се 
събират и съхраняват. И този номер, тези данни трябва да бъдат свързани в 

мрежа с криптовалутата. 
 

И така, най-общо казано тялото ви тябва да стане тяхна стока. Няма повече 
пари в брой, няма повече кредитни карти! Виждате ли колко опасно е това?! 
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Защото всичко също може да бъде хакнато. Знаем, че нашите смартфони и 
компютрите ни имат проблеми. Всички електронни устройства могат да 

бъдат хакнати. Кой казва, че Вие и в този момент не можете да бъдете 
хакнати? 
 

Ами ако направите нещо, което правителството не харесва? Например, 
когато си отворите уста за нещо критично или разпространявате 

информация сред хората? Може би тогава вашите "пари" ще ви бъдат 
отнети? 
 

Дан: Това звучи твърде лудо, за да е истина, но е факт, че патентът който 
се свърза с тази технология 060606, всъщност наистина съществува. Това 

вече не е конспиративна теория. 
 

Д-р Мадей: Да, и не само това. Ако погледнете Африка, те вече са 

започнали да тестват възрастни и деца с тази технология. Mastercard и Gates 

Foundation стоят зад това. Използват биометричните данни и 
идентификационния номер на тези хора, докато ние тук говорим за 

ваксината. Така че това не е фантазия, и вече е въведено в Африка. 
 

Дан: Предполагам, че сте запознати с резолюция 6666 на американския 

парламент, "Закона за установяване на взаимовръзките"? 
 

Д-р Мадей: Да, да! 
 

Дан: Знаете ли, когато аз, когато аз ... да кажем, че е 1995 г. и аз съм 
изпълнителен директор в Холивуд и сме в едно студио, в офис и правим 

сценарий за научна фантастика и искаме да правим филм бъдещето, в който 
има дистопия, където всички хора са контролирани и това през цялото 

време. И ще си имаме работа с нещо, наречено Луцифераза, което се 
свързва с облак-данни с идентификатор, носещ име с три шестици. Освен 

това, за да сме сигурни, че всички могат да бъдат проследени, се добавят 

още четири шестици. Искам да кажа, че това е странно. Какво се случва тук? 
Това трябва да ни накара сериозно да се замислим. 
 

Д-р Мадей: Ако чета сценария, всъщност щях да кажа, бих казала: О, това 
е твърде откачено, никой няма да купи този филм. Дори и не бих помислила 

за този филм или сценарий, защото той трябва да бъде направен малко по-
неясен или малко по-интересен. 
 

Дан: По-правдоподобен? 
 

Д-р Мадей: Да, точно така. Но те го правят точно пред очите ни и знаете 

ли, аз, аз съм дете на Бог, вярвам. Вярвам в Исус Христос, вярвам в Бог. Да, 

и аз също вярвам, има доказателства за това, че има хора, които са 
поклонници на Сатаната, вярват в Сатаната, вярват в 666, вярват в 

символиката. И вярвам, че те мислят, че трябва да ни кажат какво планират 
да направят, преди да го направят. Има нещо отвъд това, което се случва 

във видимата сфера. Това всъщност важи и за духовното царство, вярвам 
аз. И ще видите тази символика навсякъде, ако всъщност желаете да я 

видите. Колко много съвпадения има при използването на такива числа? 
Лично аз не мисля, че това е просто съвпадение. Защо това се случва по 

целия свят, не само в една държава? Може да спорите, да, има корупция в 
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една държава, но това се случва по целия свят! И когато видите, че едни и 
същи имена продължават постоянно да се появяват, Фондация Гейтс, Бил 

Гейтс; всеки път. Той е този, който се възползва от нас. И в Африка, в Индия 
... той е добре известен за това, за парализиране и / или смъртта на около 

500 000 деца. Направи го без декларация за съгласие, излъга и все пак се 
измъкна. Нищо не му се случи! Тогава защо мислите, че той би направил 

нещо различно с нас и всички останали на земята? Той също вярва в нуждата 
за намаляване на населението, вярва в евгениката, произхожда от такава 

фамилна линия. Той смята, че сме твърде много, иска да изтъни стадото. 
Хора, събудете се! Този човек не иска всички ние да живеем на тази земя! 

Казвал го е много пъти по различни начини. Неговият опит е доказал това, 
че той не е учен, не е лекар, не е епидемиолог! Защо му даваме тази сила? 

Той има всичко, за да спечели, а ние можем всичко да загубим. 
 

Дан: Правилно, правилно. - Хм, ... има още нещо за тестовете, което 

забравих да попитам и искам да се върна към това. Не разбирам съвсем 
какво е фалшив положителен резултат. Но едно нещо, което ми прави 

впечатление, е следното: Имаме тези криви, които започнаха да се 
наклоняват надолу през април или май и смъртността спадна почти до нула, 

беше над нулата, нали? Ако тестовете са коректни и случаите се увеличават 
а смъртността остава много ниска. Това означава, че самият вирус става по-

малко смъртоносен със всеки изминат ден, което е добре. Или става въпрос 
за фалшиво позитивни резултати, което означава, че изобщо нямаме тези 

случаи. Така че не е ли победа и в двата случая и не трябва ли да се върнем 
към нормалниат си живот? 

 
Д-р Мадей: Да, Вие прилагате здрав разум и аз съм абсолютно съгласна с 

Вас. Понастоящем няма причина да се въвежда извънредно положение. 
Тогава защо все още сме в извънредно положение, на практика все още сме. 

Защо се случва това? Не, няма причина да се обявява извънредно 

положение. Има много адвокати, които се опитват да отнесат това до съда, 
защото не трябва да сме в извънредно положение. И трябва да кажа, че PCR 

тестът никога не е имал за цел да диагностицира някого. Взема се и се 
дублира само малка частица ДНК. Всъщност просто го дублира многократно, 

за да можете да го анализирате и разгледате по-добре. Така че разглеждате 
само една малка частица и това означава, че този частица може да има много 

и различни видове произход. Може да дойде от обикновена настинка или 
обикновен грип. И всъщност видяхме, че тази частица идва от хромозома 

номер 8 на човешкото тяло. И това означава, че ако се дублира достатъчно 
често, вероятно всички ще са положителни. И всяка лаборатория го 

възпроизвежда по различен начин. Няма стандартизирана процедура за 
това! Това е лудост! Човек трябва да е учен, за да го разпознае или разбере. 

Ако PCR тест се проложи по определен начин, практически всеки човек би 
могъл да даде положителен резултат. Но това всъщност не означава, че вие 

имате реална инфекция. Защото в пробата се използва много малка частица. 

Това е много обезпокояващо! Толкова много лекари и учени са се изказали 
критично по темата и те биват цензурирани и потискани. - Това не е добра 

наука, това не е добра медицина, каквито практикуваме в момента. 
 
Дан: Чухте ли какво каза Илон Мъск? Мисля, че беше едва вчера. 
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Д-р Мадей: Не, не съм! Какво казва той? 
 

Дан: Знаете ли, не знам какво да мисля за Илон Мъск. Понякога си мисля, 

че той е част от това движение на транс-хуманизма. От друга страна, той от 
време на време казва много разумни неща. Попитаха го, интервюиращата го 

попита, ... първо каза, че това е свръхреакция, цялото нещо с COVID е една 
свръхреакция. Той каза, че няма причина да се спира икономиката, няма 

причина за карантина и т.н. И тогава стигна до точката, в която 
интервюиращата каза: "Е, изглежда, че има решение за всичко това: Ще 

излезе нова ваксина! "Илон Мъск каза тогава: "Няма да я приема. 
"Интервюиращата наистина беше шокирана. Не мисля, че интервюто трябва 

да върви по този начин. Той се повтори и каза: "Не, няма да я приема, както 
и семейството ми!" А тя пита: "Защо не?" И той казва: "Ъъъ ... защото не 

мисля, че ситуацията е достатъчно опасна, за да се притеснявам, и със 
сигурност не толкова опасна, че аз ваксинирам малките си деца. Мисля че 

това е положителен знак. 
 

Д-р Мадей: Да, той също ме обърква, съгласна съм с теб. Защото, знаете 
ли, той казва от една страна такова нещо, а от друга страна, той вярва в 

трансхуманизма, където според него хората трябва да се обединяват със 
Cyborg-и. Имам чувството, че може да има финансови причини, поради които 

той каза това, защото губи пари със своите фабрики, които в момента не 
работят с пълен капацитет. Така че имам чувството, че може би това може 

да има малко общо с финансовата му печалба. Но чух, че наскоро той сам 
се е захванал с ваксинационната индустрия. Тук се вижда, че той е 

противоречива личност. Не знам какво да мисля за него. 
 

Дан: Нито аз. На скоро видях негова снимка рамо до рамо с Гислайн Максуел 

и това е за мен достатъчно, за да го отпиша, разбирате ли? 
 

Д-р Мадей: Да, и аз не му вярвам. 
 

Дан: Не, ами... Да, това беше много образователно и информативно и ... о, 

още едно нещо, което исках да Ви попитам, преди да завършим. Какво 
представлява Emergency Preparedness Act? 
 

Д-р Мадей: Да. Мисля, че този закон беше приет около февруари 2020 г. И 
това даде на производителите на ваксини всеки възможен имунитет срещу 

претенции за подвеждане под отговорност. Тъй като те трябва да бъдат 
насърчавани да произвеждат ваксините си възможно най-бързо, без страх 

от болестотворните ефекти на ваксината. Защото, знаете ли, когато хората 
се разболеят много или умират, фармацефтичните компании не искат да 

загубят всичките си пари за грижи на пострадали. И за да ги предпазят, се 
прие този закон с оправдаващи клаузи. 
 

Дан: Мислех си ... когато се върнем към 1986 г., това, което чух от RFK 
Junior, още тогава е съществувал имунитет срещу отговорност при 

ваксините. И какво беше това? Това беше ли само една следваща стъпка? 
 

Д-р Мадей: С такива закони ваксините и техните производители са напълно 
защитени. Това говори много ясни думи и е като мрежа с двойно дъно! Тъй 

като според закона от 1986 г. ... в рамките на съдебната система те 
признаха, че има проблеми с увреждания предизвикани от ваксини. За 
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такива споорове бе назначен един малък извънреден съд, където можеха 
пострадалите да тръсят парични обезщетения. Този закон за извънредни 

ситуации обаче обезсили и този малък съд. 
 

Дан: Хм. Имам един последен въпрос към Вас. Мисля, че вече знам отговора, 

но да предположим, че това е бил Ваш приятеятел или майка Ви, или не 
знам кой би Ви попитал: "Е, Кери, ще се ваксинираш ли?" 
 

Д-р Мадей: В никакъв случай. Всъщност изобщо няма да взема никаква 
ваксина! Изобщо не им вярвам. Не в тези времена. Всички сме загубили 

сигурността си. Всички контроли и противотежестни механизми са 
обезвредени. Не, абсолютно не! Твърде много ценя тялото и суверенитета 

си. 
 

Дан: Сега идва втората вълна, ние знаем, че идва. Ще се опитат да надуят 

всеки отделен случай, който се появи, ще се опитат да ни вкарат нов период 

на извънредно положение - според мен. И накрая, бихте ли искали да дадете 
на хората още някаква полезна информация? За какво трябва да внимаваме 

в грипния сезон, който идва тази есен? 
 

Д-р Мадей: Бих отхвърлила и обикновената противогрипна ваксина, защото 

в нея влагат съставки, които не са тествани за безопасност. И в миналото, 
когато хората са получавали редовната грипна ваксина и са били изложени 

на рядък патоген като свински грип H1N1 или COVID-19, те са имали още 
по-лоша реакция на тях. Те по-трудно са преживявали инфекцията и са били 

в по-лошо състояние от тези, които не са получиавали противогрипна 
ваксина. Изобщо не се доверявам на тези ваксини. Имаме проучвания, които 

потвърждават това. Наистина съветвам хората да не се доверяват на тези 
ваксини, докато международни учени и лекари не проведат независимо 

разследване. 
 

Дан: Значи имате много малко доверие в грипната ваксина и още по-малко 
доверие в предстоящата ваксина срещу COVID? 
 

Д-р Мадей: Абсолютно, това е правилно! 
 

Дан: Добре. Д-р Мадей, благодаря Ви много, че отделихте време да 

поговорите с нас днес и се надявам, че един ден ще можем да го направим 
отново. 
 

Д-р Мадей: Благодаря ти Дани, че ме покани! За мен беше удоволствие. 
 

[Край на интервюто] 

www.kla.tv/17999 
 

3- Заключение 
 

Скъпи братя и приятели, за да не удължаваме излишно това учение, 

смятаме, че е по-добре да ви насочим към други учения, в които въпросите, 
които искаме да развием тук, вече са добре развити. На сайта 

www.mcreveil.org, в раздел "Здраве" ще намерите статиите, озаглавени 
"Болести и храна", "Ваксината: Изключително Опасна Отрова", 

"Истината за СПИН" и "Изкуствена Медицина: Организиран 
Геноцид", които ви разкриват как луциферианците, които управляват този 
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свят, манипулират медицината, за да изпълнят сатанинските си желания; в 
"Илюминати" ще намерите няколко статии, които ви разкриват начина на 

действие на илюминатите, а в "Учения" - учението, озаглавено 
"Проницателност", което ви разкрива истинската същност на тези така 

наречени велики мъже и жени, които управляват този свят. 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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